
 

 

Ombrière G-box 
Panneau  
 (1950 x 1134 x 30) 
Notice de montage 

 
 



  

 2 

Outils 
 



  

 3 

 



  

 4 

Contraintes montage 

• Sol de niveau ou fondation de niveau 

• Tréteaux + lève-plaques réglables 

• Plots de béton ou pieux 

 

 



  

 5 

Liste des pièces  

 

Ecrous M12 x 64         M8 x 48 

 

Rondelles M12 x 128                  M8 x 48 

ST6,3 x 25 mm x 20 

 

M8 x 30 mm x 44 

 

M10 x 70 mm x 8 

 

M12 x 60 mm x 16 

 

M12 x 130 mm x 48 

 

M8 X 16 mm X 48 

 

ST 2.9 x 13 mm x 32  

 

Tôle encastrement 
long x 2 

 

Tôle encastrement 
court x 2 

 

Encastrement haut 
poteau long x 2 

 

Encastrement haut 
poteau court x 2 



  

 6 

 

Capot technique 5,4 m x 2         4,7 m x 2 

 

Profilé 5 m x 2       6 m x 2 

 

Bandeau LED 5,7 m x 2         4,3 m x 2 

 

Panneaux x 12 

 

Profilé reprise angle x 4 

 

Tôle tendeuse x 4 

 

Sortie d’eau horizontale x 2 

 

Equerre support profilé coté X 4 



  

 7 

 

Poteaux 2,5 m x 2         2,8 m x 2         3,3 m x 2 

 

Equerre support profilé x 6 

 

 

Profilé Support panneau coter x 2 

 

 

Embout à ailettes x 16 

 

Profilé support panneau x 3 

 

Bouchon x 128 

 

Plaque onduleur x 2 

 

Embout rectangulaire x 2 



  

 8 

 

Goulotte          1 m x 8 

 

Tôle évacuation goulotte x 16 

 

 

 

 



  

 9 

Montage cadre 

1 Positionnement profilés 

 

2 Insertion profilé reprise angle 

2-1 

 

   



  

 10 

2-2  

 
 

3 Montage tôle tendeuse 

3-1  

 

   

   



  

 11 

3-2  

 
 

3-3 

 

        

   



  

 12 

4 Sorties d’eau horizontale 

4-1 

 
4-2 

 

   



  

 13 

4-3

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 14 

6 Mise en place des lève-plaques 

 
7Montage des équerres 

7-1 

 



  

 15 

7-2 

 

 

8 Montage des profilés 

8-1 

 



  

 16 

8-2 

 
 

9 Montage des encastrements 

9-1 

 

   



  

 17 

9-2 

 
10 Soulèvement avec lève-plaques 

 



  

 18 

Montage supports 

1 Encastrement haut poteau court 

1-1 

 
1-2 

 

     
     

   



  

 19 

2 Tôle encastrement court 

2-1 

 
2-2

 

     

   



  

 20 

3 Tôle encastrement long 

3-1

 
3-2

 

     

        



  

 21 

4 Encastrement haut poteau long 

4-1 

 
4-2

 

     

   



  

 22 

5 Fixation au sol  

Voir préconisation page 3 

5-1 

 



  

 23 

Montage des panneaux et gouttières 

1 Montage panneaux 

1-1 

Nota : attention au sens des panneaux  

2 

 



  

 24 

1-3 

 
1-4 

 



  

 25 

 
 

2 Montage gouttière 

2-1 

 
2-2 

 



  

 26 

 

 

2-3 

 
2-4

 



  

 27 

 
 

2-5 

 

  



  

 28 

Montage des onduleurs et câbles 

1 Montage onduleurs 

1-1 

 
1-2 

 
 

1-3 



  

 29 

 
Nota : la plaque est posée sur la structure, non vissée 

 

2 Montage câbles 

2-1 

 
 

 

2-2 



  

 30 

 
2-3 

 
 
 
 
 
 
 
2-4 

                                  



  

 31 

 
 
2-5 

 



  

 32 

Montage des capots et bandeau LED 

1-1 

 
1-2 

 
 
 
 

              

            

   



  

 33 

1-3 

 
1-4 

 

   



  

 34 

1-5 

 
Monter d’abord les capots sur les côtés, ensuite celui 
à l’avant puis celui à l’arrière 
1-6 
 

 
 
 



  

 35 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


